

专题研讨凝共识 团结奋进谱新篇

呼和浩特讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线,也是民族地区各项工作的主线的重要指示精神,着力增强全体民辅警对民族工作的思想认识和政治觉悟,近日,自治区公安厅监管总队召开铸牢中华民族共同体意识专题研讨会。

会上学习了习近平总书记关于民族和宗教工作的重要论述,领导班子成员及民辅警代表围绕如何更好地在新时代公安工作中把铸牢中华民族共同体意识这条主线落到实处展开专题研讨。从解读政策理论,到重温经典故事,大家立足工作实际,从不同角度畅谈自己的想法感悟,在思想

碰撞中深化认识。

通过此次交流研讨,切实增强了民辅警的民族团结意识,营造出团结向上的浓厚氛围。同志们表示,只有各民族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起,心往一处想、劲往一处使,才能更好地应对各种风险挑战,才能全方位建设模范自治区,才能实现中

华民族的伟大复兴。下一步,监管总队将牢牢把握习近平总书记关于民族工作的重要指示精神,立足监管工作职能,结合“感党恩、听党话、跟党走”群众教育实践活动,为推动全区民族团结进步事业高质量发展贡献监管力量。

(黄敏)

紧盯关键节点 筑牢安全防线



鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局成陵治安分局局长韩化龙带队对旅游区开展安全大检查。

检查中,韩化龙一行对旅游区消防安全设备及重点部位的用电用气安全情况进行了细致检查,并实地查看了

旅游区应急通道、员工宿舍日常维护情况。针对检查中发现问题,当即责令其即知即改、立行立改,并告诫重点部位相关从业人员要时刻树牢安全意识,深刻吸取近期发生的火灾事故教训,做到防范于未然。

下一步,成陵治安分局将紧盯岁末年初关键节点,以联合检查、专项整治和日常监管相结合的方式,持续加强对旅游区重点场所的隐患排查,确保旅游区社会面持续安全稳定。

(高小军)

禁毒宣传进车站 平安出行“警”相随

呼和浩特讯 为进一步扩大禁毒宣传覆盖面,加强禁毒宣传力度,提升人民群众识毒、防毒、拒毒意识,近日,呼和浩特市回民区禁毒办组织回民区公安分局禁毒大队民辅警和志愿者,在呼和浩特火车站开展了新春外出返乡务工人员禁毒宣传活动。

禁毒宣传采用了设立宣传点、悬挂横幅、发放禁毒宣传手册、展示仿真毒品等形式。民辅警和志愿者结合真实案例,深入浅出地为外出务工人员讲解毒品的种类、危害、如何预防毒品及国家禁毒法律法规知识。同时,提醒广大务工人员一定要抵制毒品的诱惑,警惕各种变身伪装的新型毒品,时刻保持高度警惕。

此次禁毒宣传活动,共发放禁毒宣传手册1000余份,禁毒小礼品500余份,切实提高了广大外出务工人员预防和抵制毒品的能力,进一步营造了全民关注、参与、支持禁毒工作的浓厚氛围,也为2024年禁毒预防宣传教育工作开了一个好头。

(张铁成)

平安春运靠大家 交警同行来护航

通辽讯 为切实做好春运交通安全管理工作,为人民群众欢度春节创造良好的道路交通环境,近日,由通辽市公安局交警支队主办,科尔沁公安分局交警大队、开发区公安分局交警大队共同承办的“平安春运 交警同行”春运启动仪式,分别在通辽长途客运站和通辽市发电厂举行。

仪式上,科尔沁公安分局党委委员、副局长宋国喜宣读了倡议书。市客运公司驾驶人代表宣读了承诺书。科尔沁公安分局交警大队与市长途客运公司签订了责任状。

活动期间,民警向过往群众发放了水杯、旅行包、帆布袋、典型案例警示折页等春运宣传品。

当日,各旗县市交警大队同步启动春运宣传活动,并利用楼宇电视、LED显示屏开展“亮屏”行动,营造了浓厚的宣传氛围。

(申丹)

节日慰问送真情 浓浓关怀暖警心

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局相关领导分赴基层所队和因公牺牲、困难民警、困难党员家中进行走访慰问。

绰尔分局党委高度重视春节“送温暖”工作,周密安排,精心组织,由党委班子成员组成5个工作组,深入到7户因公牺牲民警遗属、退休老党员、困难职工家中慰问,为他们送去慰问金,并帮助解决生活中存在的困难,让他们切实感受到党组织的关怀和温暖。

慰问组成员每到一处,与大家促膝谈心,详细询问民警遗属、退休老党员的身体状况和生活中存在的实际困难,并给他们介绍了绰尔分局的发展和取得的成绩,鼓励他们在安享晚年的同时,继续关注森林公安工作,为森林公安事业发展献计献策。

此次送温暖工作,共送出慰问金5500元,同时传递了绰尔分局党委对因公牺牲遗属、退休党员、困难民警的深情厚谊,进一步凝聚了警心、鼓舞了士气,春节“暖心”工作收到了良好效果。

(吴芙蓉)

多管齐下出实招 把好道路安全关

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队在全市范围内开展道路交通安全隐患排查大整治行动,全面排查整治道路交通安全风险隐患,坚决防范和遏制重特大事故发生,为新的一年交通安全管理工作起好步、开好头、谋好局,切实为广大群众营造良好的道路交通环境。

该支队认真分析当前辖区道路交通安全形势,对岁末年初辖区交通安全面临的新任务进行研判。同时,坚持问题导向和目标导向,以更加明确的责任和更加有效的措施,牢牢抓住源头排查、重点整治和路面严管三个关键,坚决防范道路交通事故发生,为道路交通安全安保工作奠定了良好的基础。

该支队、各大队以源头管理为重点,安排民警深入客运公司,加强对客运负责人的安全教育,明确了管理责任制和责任倒查制,要求客运公司负责人认真做好车

辆自检自查工作,确保人、车安全,坚决杜绝“病车”上路,筑牢源头监管第一道防线。狠抓“两客一危一货”重点车辆源头隐患排查清零工作,加强重点驾驶人未审验、未换证的清理工作,确保未审验、未换证的重点驾驶人及时清零。

该支队、各大队组织专门警力对辖区事故多发、标志标线缺失路口、路段进行了细致排查,对排查出的问题和建议整改的隐患路段及时整理归档,上报上级部门督促整改落实。根据辖区各道路交通特点和车流量变化,及时调整警力部署,加大对事故多发路段、时段的巡逻管控力度。对一时难以整改的问题,及时落实临时性防护措施,通过增配警力,加大巡逻频率和巡逻密度,坚决消除事故隐患。

针对“两客一危一货”、6座以上小客车等重点车辆,各大队严查超员超速、超

载超限、疲劳驾驶、酒驾醉驾、无证驾驶、客货混装等严重交通违法行为,全面预防各类交通事故的发生,扎实做好道路交通安全安保各项工作。

在农牧区道路,各大队重点严管农村面包车超员载客、客货混装、报废车辆上路、无牌车辆上路、农用车违法载客等违法行为;在主要干道,严查货车违规超限超载,过境客车超员载客、准驾不符、疲劳驾驶等违法行为。

该支队、各大队通过电视、广播、微信、出租车电子屏等媒介,广泛宣传酒驾醉驾、“三超一疲劳”、涉牌涉证、闯红灯、违法停车、逆向行驶、不按规定车道行驶、不佩戴安全头盔、翻越护栏、横穿马路等交通违法行为的危害,鼓励广大群众积极举报,着力营造全社会参与、全社会支持的良好交通氛围。

(翟祝瑛)

节前大检查 拧紧“安全阀”

卓资山讯 春节将至,为切实保障辖区居民生命财产安全,有效预防和减少各类安全事故的发生,乌兰察布市卓资县公安局组织民辅警深入辖区重点部位开展节前安全大检查。

检查中,该局生态环境食品药品犯罪侦查大队联合县市场监督管理局深入超市、药店、酒店等食品药品经营单位,详细检查了食品包装标识、购进渠道、从业人员健康管理、食品原料贮存、食品加工过程、餐饮具清洗消毒、经营场所环境卫生等情况,并要求食品经营者严把食品安全准入关和质量关,

严禁问题食品流向市场。该局治安大队成立两个检查组,先后深入天宝铁合金有限公司、聚贤新材料有限公司、兴丰锂电池厂,实地查看涉危企业视频监控和易制爆危险化学品库存储量,核对出入库登记台账;对易制爆危险化学品储存、使用情况,安全防范措施,人防、物防、技防措施是否符合要求,出入库数量登记是否规范、准确及企业易制爆危险化学品存储和安全制度落实情况进行了详细检查。该局反恐大队对卓资县天花烟花爆竹有限公司、华泰烟花爆竹

有限公司开展反恐安全防范督导检查。检查中,民警重点查看了烟花爆竹公司人防、物防、技防的配备和烟花爆竹仓库的储存情况。该局河南派出所组织民警对辖区“九小场所”开展消防安全检查。检查中,民警着重对场所防火措施、消防设施、安全通道等方面进行了检查。对存在问题的场所,派出所下达了责令整改通知书,并要求各场所负责人严格落实消防安全主体责任,时刻保持警惕,及时排查安全隐患。

(贾梦林 林茵)